

《太行赤子》今天亮相央视

再现李保国感人事迹 张国强徐百卉主演

本报讯 以河北农业大学教授李保国先进事迹为素材创作摄制的26集电视连续剧《太行赤子》，今晚在中央电视台一套黄金时间播出。

李保国生前是河北农业大学教授，他长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线，把毕生精力投入到山区生态建设和科技富民事业之中，他为太行山披绿、为山区百姓造福的事迹感人至深。电视剧《太行赤子》由河北省委宣传部、河北省新闻出版广电局、河北影视集团等联合摄制，中央电视台、河北省电影电视剧创作中心、河北广电传媒集团等联合出品。该剧于2017年8月在邢台临城县等地取景拍摄，历时近三个月拍摄完成。

该剧主创阵容十分强大：曾执导过《喜耕田的故事》《湖光山色》《幸福生活万年长》《伞头和他的女人》等诸多精品力作的牛建荣担任导演，主演过《士兵突击》《我的团长我的团》《永远的忠诚》《三八线》等优秀剧目的男演员张国强饰演李保国，主演过《产科医生》《风云年代》《半月传》《大好时光》等电视剧的女星徐百卉饰演李保国夫人郭素萍。同时，褚栓忠、刘家良、李珈西、沈冲等众多实力演员和新生代演员加盟。

(燕文)



■张国强和徐百卉

“中国青年报告文学作家创作会”在正定举办

本报讯 (记者 黄莹) 放歌新时代,担当大未来。近日,第三届“中国青年报告文学作家创作会”在正定举办。

其间,部分知名专家学者与纪红建、程雪莉、马建辉、傅强、杨绣丽、魏建军、曾散等青年报告文学作家、评论家作了深入交流讨论。同时参观了贾大山故居,并研讨了河北作家李延青、康志刚、黄军峰创作的中篇报告文学《常山有个贾大山》。

“中国青年报告文学作家创作会”是在中国报告文学学会直接领导下,由中国报告文学学会青年创作委员会定期举行的文学活动,在每年上半年举行,旨在为全国青年报告文学作家、评论家和编辑等建立和提供一个共商报告文学采访创作、编辑出版、理论批评、经验交流及其他相关问题的高层对话平台。本届创作会以“放歌新时代,担当大未来”为主题,旨在讲好中国故事,为新时代鼓与呼。

河北是报告文学大省,新时期以来,刘真的《一片叶子》等获全国优秀报告文学奖,一合的《黑脸》、梅洁的《西部的倾诉》、李春雷的《宝山》、关仁山的《感动天地——从唐山到汶川》获鲁迅文学奖;梅洁的《创世纪情愫》、刘家科的《大爱无疆》、关仁山的《感动天地——从唐山到汶川》、李春雷的《山生》等先后获得全国“五个一”工程奖。2015年,全国报告文学理论研究会第九届年会在邯郸举办,专门研讨了“河北报告文学现象”。近年来我省推出《大山教授》《坚持》等一批讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作。李春雷创作的报告文学《朋友》《初心》广受好评;程雪莉的长篇报告文学《寻找平山团》获得第六届徐迟报告文学奖,根据其改编的电视剧也将搬上荧屏。李延青、康志刚、黄军峰创作的报告文学《常山有个贾大山》在《人民文学》刊发。并已形成梅洁、王立新、李春雷、程雪莉、黄军峰、尚未、李湛冰、杨辉素、张梅英等老、中、青三代传承有序的报告文学作家队伍。

编彩粽听昆曲

这个端午节省会很热闹

本报讯 (记者 黄莹) 编彩粽、听昆曲……这个端午节省会挺热闹。

6月16日上午“粽情端午 五彩纷呈——端午节亲子趣味行”在河北博物院举办,邀请8-15岁少儿家庭20组到博物馆里一起了解端午文化,体验非遗手工制作——编彩粽。活动内容包括:端午知识趣味讲解,介绍端午节相关知识;跟爸爸妈妈一起编彩粽,介绍与端午相关的非物质文化遗产——编彩粽,并现场教授制作,每组家庭现场动手制作一个彩粽。有兴趣的读者可登录河北博物院官方网站报名。

6月16日,昆曲表演艺术家肖向平将现身石家庄市习三艺术大厦稍可轩。肖向平2006年从上海戏剧学院戏曲表演系毕业,同年进入中国昆曲博物馆工作,他京昆兼修,曾师从岳美缇、蔡正仁、石小梅等名家,后为北方昆曲剧院演员。曾获得第四届“江苏省戏剧奖·红梅奖”铜奖,第四届中国昆曲艺术节优秀青年演员表演奖,参演的《玉簪记》获剧目奖。此次来石家庄,肖向平将围绕昆曲经典剧目《牡丹亭》,从昆曲美学、唱腔、唱词等方面,讲解昆曲艺术的精髓,同时奉上精彩唱段。

吴镇宇张智霖寻找《泄密者》



■《泄密者》剧照

本报讯 (记者 尹雪松) 由邱礼涛执导,吴镇宇、张智霖、余诗曼、周秀娜、郑则士、刘浩龙领衔主演,张继聪、李璨琛主演的犯罪动作悬疑电影《泄密者》将于6月15日上映,昨日媒体提前看片,映后观众表示这是一部有血有肉的纯正港片。吴镇宇饰演的为了工作而忽略家庭的警察,让人印象深刻。

电影《泄密者》讲述了突如其来的新型寨卡病毒VR23于马来西亚爆发,并以惊人速度扩散至全球,人心惶惶之际,一个自称“泄密者”的神秘组织现身,病毒肆虐背后的阴谋亦浮出水面……影片所涉及的行业阴谋与真相,具有强烈的纪实风格。

影片里吴镇宇、张智霖饰演的警察和余诗曼饰演的记者一同前往调查事件真相,“泄密者”则成为“真相”的代名词,揭露不为人知的行业阴谋。导演邱礼涛直言自己之所以拍摄这部电影,源于在新闻里看到了类似的新闻报道,“我开始对这个题材感兴趣,从而创作了这个故事”。作为一部纯正的港片,该片采用原汁原味的粤语放映,强化了观影效果。

《指环王》要推出电视剧

据外国媒体报道,亚马逊的《魔戒/指环王》剧集有望在2020年或2021年上线。亚马逊影业老板詹妮弗·塞勒可近日透露:该剧计划两年后开拍,预计2021年播出。

詹妮弗·塞勒可透露了对这部预算预计达2.5亿美元(约16亿人民币)天价剧集的一些打算,她表示该剧合同在1个月前才真正搞定,未来几个月会找编剧。塞勒可透露,这部剧不是重复电影,但也不是完全推倒重来,所以主角还会是“我们喜欢的那些

角色”,但具体是哪些人目前还不便透露。此前有传说该剧主角是年轻的阿拉贡,应该是流言。她还表示,电影《指环王》的导演彼得·杰克逊和托尔金遗产委员会都会参与,亚马逊正在与杰克逊商谈,确定他会参与多少。目前的计划是拍“一部宏大的《指环王》剧集”,而非多部魔戒相关剧集一起开发。至于具体的拍摄计划,詹妮弗·塞勒可称应该会像电影一样去新西兰拍摄外景,但还未最终确定,肯定是“有趣而能真实展现那些地点”的地方。(王雯)